

முதல்-அமைச்சர் பள்ளிகள் திறப்பது தொடர்பான அறிவிப்பை விறைவில் வெளியிடுவார்

அமைச்சர் அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி

திருச்சி, செப்.16 2021: முதல் 8-ம் வகுப்பு வரை பள்ளிகள் திறப்பு குறித்து வருடம் 30-ந்தேதி முடிவு செய்யப்படும் என்று அமைச்சர் அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி கூறியுள்ளார்.

பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி நிருபர்களுக்கு தேட்டி அளித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது:-

பள்ளிக்கல்வித்துறையின் அறிக்கை இன்று, முதலமைச்சர் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்படும்.

கருத்துக்களை தெரிவித்து வருகிறார்கள். இதில் சிலர் 1 முதல் 5-ம் வகுப்பு வரை பள்ளிகளை திறக்கலாம் என்றும், மற்றும் சிலர் 5-ம் வகுப்பு முதல் 8-ம் வகுப்பு வரை பள்ளிகளை திறக்கலாம் என்றும் கருத்துக்களை தெரிவித்துள்ளனர்.

அந்த துறை சார்ந்த மூத்த அதிகாரிகளின் முடிவுகளும் முதல்வருக்கு தெரிவிக்கப்படும். அதன் அடிப்படையில் முதல்-அமைச்சர் பள்ளிகள் திறப்பது தொடர்பான அறிவிப்பை வெளியிடுவார்.



சென்னைப் பல்கலைக்கழக விதிமுறைகளுக்கு மாறாக செயல்படும் துணைவேந்தர் மீது நடவடிக்கை எடுத்திடுக!

சென்னை, செப்டம்பர் 16 2021: மார்க்கெட்டில் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி மத்திய சென்னை மாவட்ட செயலாளர் ஜி.செல்வா ஊடகங்களுக்கு விடுத்துள்ள பத்திரிகை செய்தி.



செய்யப்பட்ட வேண்டுமெனில், சிண்டிகேட்டில் ஒப்புதல் பெற வேண்டும். மேலும், அத்தகைய பணிகள் பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளரால் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும். ஆனால், இதற்கு மாறாக தனியார் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் லட்சக்கணக்கில் துணைவேந்தர் வீடு துடிக்கப்பட்டு வந்து பொதுத்தளங்களில் விவாதமாகி வரும் நிலையில், சிண்டிகேட் இதுகுறித்து எல்லாம் பேசப்பட்டதாக தெரியவில்லை.



சென்னைப் பல்கலைக்கழகத்தின் சிண்டிகேட் கூட்டம் நேற்று (14.09.2021) மாலை 81 அனுண்டாக்களை முன்வைத்து நடைபெற்றுள்ளதாக தெரியவந்துள்ளது. மாதந்தோறும் நடைபெற வேண்டிய சிண்டிகேட் கூட்டம், பல்கலைக்கழக துணைவேந்தரால் கூட்டப்படாததால் மூன்று மாதம் சுழித்து நடைபெற்ற சிண்டிகேட் கூட்டத்தில் 81 அனுண்டாக்கள் முன்மொழியப்பட்டுள்ளது. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட சிண்டிகேட் உறுப்பினர்கள் எழுப்பிய கேள்விகளுக்கு உரிய விளக்கங்கள் அளிக்கப்பட்டதாக தெரியவில்லை.

தொடங்குவதற்கு பல்கலைக்கழக மாணவர் விடுதியில் 2019ஆம் கல்வியாண்டிலிருந்து மாணவர் சேர்க்கை நடத்தப்படாமல் உள்ளது. தொடர்ந்து பல்கலைக்கழக மாணவர்கள் விடுதி காப்பாளர், பதிவாளர், துணைவேந்தர் என பலரிடம் முறையிட்டு வந்தும் மாணவர்களுக்கான விடுதி சேர்க்கை நடத்தப்படாமல் காலம் தாழ்த்தப்பட்டு வருகிறது. பல்கலைக்கழகங்கள் செயல்பட தொடங்கியுள்ள நிலையில் விடுதி வசதி மறுக்கப்படுவதன் காரணமாக மாணவர்கள் பணம் செலவழித்து தனியார் விடுதிகளில் தங்க வேண்டிய அவல நிலை உள்ளது. மாணவர் நலன் சார்ந்த மிக அடிப்படையான இவ்விஷயம் குறித்து சிண்டிகேட்டில் எவ்வித விவாதமும் நடைபெறவில்லை.

சென்னைப் பல்கலைக்கழக மாணவர் விடுதியில் உள்ள முறைகேடுகள் களையப்பட்டு, மாணவர் சேர்க்கை உடன் நடைபெற வேண்டும்.

மதுரை: மதுரை கிழக்கு சட்டமன்ற தொகுதிக்கு உட்பட்ட கண்ணனேந்தல் மந்தையம்மன் கோவில் திட்ட அருகில் இல்லங்களுக்கு நேரில் சென்று மருத்துவ சேவையான மக்களை தேடி மருத்துவம் திட்டத்தினை மாவட்ட ஆட்சியர் அனீஸ் சேகர் தலைமையில் மாநகராட்சி ஆணையாளர், காத்திகேயன் சோழவந்தான் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வெங்கடேசன் ஆகியோர் முன்னிலையில் வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் மூர்த்தி துவக்கி வைத்தார்.

சென்னைப் பல்கலைக்கழகம் கல்வி மற்றும் மாணவர் நலன் சார்ந்து மேற்கொள்ள வேண்டிய முக்கிய அம்சங்கள் குறித்து எவ்விதமான விவாதங்களும் மேற்கொள்வதற்கு போதிய கால அவகாசமின்றி, முன்மொழிந்த ஆலோசனைகள் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாக தெரிய வருகிறது.

சென்னைப் பல்கலைக்கழகத்திற்கு பெரும் வருவாயை ஈட்டித் தந்துக் கொண்டிருக்கிற தொலைதூர கல்வி இயக்கத்திற்கு தேவைப்படும் பேராசிரியர்களை ஆசிரியர் சரவலாத பணியாளர்களை நியமனம் செய்ய சிண்டிகேட் கூட்டத்தில் விவாதிப்பதற்கு பதிலாக யூ.ஜி.சி. அங்கேரம் பெறுவதற்காக குறுக்கு வழியில் சென்னைப் பல்கலைக்கழக நிர்வாகம் முயன்றுள்ள செயல், பல்கலைக்கழகத்தின் மாண்பை சீர்குலைப்பதற்கு ஒப்புதல்.

சென்னைப் பல்கலைக்கழக விதிமுறைகளை மீறி செயல்படும் துணைவேந்தர் மீது உரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள வேண்டும்.

பெரியகுளத்தில் அண்ணா சிலைக்கு திமுகவினர் மரியாதை செலுத்தினர்



தேனி, செப்.16 2021: எஸ்.பி.முரளி, மாவட்ட பேரறிஞர் அண்ணாவின் 113வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு, தேனி மாவட்டம், பெரியகுளம் பழைய பேருந்து நிலைய வளாகத்தில் அமைந்துள்ள அண்ணா சிலைக்கு, தேனி வடக்கு மாவட்ட சமூக ஆர்வலர்களும் பொறுப்பாளர் தங்க தமிழக கலந்துகொண்டனர் செல்வன் தலைமையில், பெரியகுளம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தேனி நகர செயலாளர் கே.எஸ்.சரவணக்குமார் பாஸ்கருடன், உள்ளிட்ட கழக முன்னிலையில், திமுகவினர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர். உடன், பெரியகுளம் நகர செயலாளர் பொறுப்புக்குழு உறுப்பினர் செல்வப்பாண்டியன், சகாயம் ஜீவராஜ், முன்னாள் நகரச்செயலாளர் செல்வராஜ், கிறிபி அக்கீம் வளாகத்தில், அராபத், சந்திரன் மற்றும் பொதுமக்களும் சமூக ஆர்வலர்களும் பொறுப்பாளர் தங்க தமிழக கலந்துகொண்டனர் செல்வன் தலைமையில், பெரியகுளம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தேனி நகர செயலாளர் கே.எஸ்.சரவணக்குமார் பாஸ்கருடன், உள்ளிட்ட கழக நிர்வாகிகள், சிலைக் கழக, பேரூர் கழக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

தேனி: தேனி மாவட்டம் பெரியகுளத்தில் தென்கரை அண்ணாவின் 113வது ஆண்டு பிறந்தநாளை முன்னிட்டு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் அலுவலகம் முன்பு மலர்களால் அலங்கரிக்கப்பட்டு சிங்காரமேடையில் அண்ணா உருவப்படம் வைத்து தலைமை அதிமுக ஒருங்கிணைப்பாளர் தமிழ்நாடு முன்னாள் முதலமைச்சர் தமிழ்நாடு சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி துணைத்தலைவர் ஓ.பன்னீசெல்வம் மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார். இந்திகழ்வில் கழக மக்களவை தலைவர் தேனி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ப.ரவீந்திரநாத் மற்றும் தேனி மாவட்ட கழக செயலாளர் எஸ்.பி.எம். சைதுகான் அதிமுக நகர செயலாளர்களும் மகனீர் அணியினரும் பொதுமக்களும் திரளாக கலந்துகொண்டனர் அதேபோல் பழைய பஸ்நிலையத்தில் உள்ள அண்ணா சிலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்யப்பட்டது. மாவட்ட துணை கண்காணிப்பாளர் முத்துக்குமார் அவர்கள் பலத்தபூதுகாப்பு ஏற்பாடு செய்திருந்தார்.

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்
 hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்
 உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம் தாலுகா பகுதி நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை தொடர்புக்கு : 8148231942 hellomadrasdaily@gmail.com

கடமலை மயிலை ஒன்றியத்தில் குழந்தைகளுக்கு குட்புழு நீக்கும் திட்டம்



வருஷநாடு, செப்டம்பர் 16 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சியில் தேனி மாவட்ட ஆட்சியரின் உத்தரவின் படி சுகாதாரத் துறையினரின் மூலம் தேசிய குட்புழு நீக்க வார முகாம் 13-9-2021 முதல் 27-9-2021 வரை தினமும் ஒரு கிராமத்தை தேர்வு செய்து மாத்திரைகள் வழங்கி வருகின்றனர். 15-9-2021 நேற்று வருஷநாடு ஊராட்சி ஒன்றிய ஆரம்பப் பள்ளியில் தலைமை ஆசிரியர் மற்றும் ஆசிரியைகள் முன்னிலையில் ஒரு வயது குழந்தை முதல் தாய்மார்கள் வரை அவர்களது வயதின் தன்மைக்கு ஏற்றவாறு மாத்திரை அளவை கூட்டி குறைத்து சுகாதார கிராம செவிலியர் செல்வக்கனி வழங்கினார். இம்முகாமில் குழந்தைகள் முதல் தாய்மார்கள் வரை அனைவரும் ஆர்வத்துடன் மாத்திரைகளை பெற்றுச் சென்றனர்.



தேனி: தேனி மாவட்டம் பெரியகுளத்தில் விடுதலை கட்சி சார்பாக அண்ணாவின 113வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு நகர செயலாளர் ஜோதிமுருகன் தலைமையில் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. இந்நிகழ்வில் மாவட்ட தலைவர் நாகரத்தினம் மற்றும் முக்கிய பிரமுகர்கள் கலந்துகொண்டனர்.



விழுப்புரம்: விழுப்புரம் வடக்கு மாவட்டம், மயிலம் தெற்கு ஒன்றியம், கூட்டேரிபட்டில், பேரறிஞர் அண்ணா பிறந்த நாளை முன்னிட்டு அவரது திருவருவடி படத்திற்கு மயிலம் தெற்கு ஒன்றிய செயலாளரும், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான வழக்கறிஞர் ஆர்.சேதுநாதன், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் இரா.மாசிலாமணி மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டு மலர்தூவி மரியாதை செலுத்தினர்.



கோவை: பேரறிஞர் அண்ணாவின 113-வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு திமுக கிழக்கு மாவட்ட பொறுப்பாளர் மருதமலை சேனாதிபதி வேண்டுகோளின்படி மலுமிச்சம்பட்டி ஊராட்சி பகுதிகளில் படத்திற்கு மலர் தூவி, கொடியேற்றி, இனிப்புடன் வழங்கி கொண்டாடப்பட்டது. இதன் ஒரு பகுதியாக மிச்சம்பட்டி அன்பு நகர், அடுக்குமாடி குடியிருப்பில் மதுக்கரை ஒன்றிய துணை பெருந்தலைவர் எம்.ஆர்.ஆர்.பிரகாஷ் கலந்துகொண்டு கழகக் கொடியை ஏற்றி வைத்து, இனிப்புடன் வழங்கினார். நிழல்கிழையில் கிணை செயலாளர் அச்சேசுமார், வாட்டு உறுப்பினர் சித்ரா, சி.எஸ். பாலன், ஆறுகாடா, நகுலேஸ்வரன், குணா, வேல்மணி, சின்னவாசி கேப்டன், மாரியம்மாள், சாந்தி உட்பட கழக உறுப்பினர்கள் திரளாக கலந்து கொண்டனர்.



சிவகங்கை: சிவகங்கை அருகே தனியார் நிலத்தில் கண்டெடுக்கப்பட்ட 16ஆம் நூற்றாண்டைச் சேர்ந்த நவகண்ட சிற்பம் அருங்காட்சியகத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்டது. முத்துப்பட்டியில் சங்கையா என்பவருக்கு சொந்த நிலத்தில் கிணறு தோண்டும் போது இச்சிலை கண்டெடுக்கப்பட்டது. தொல் நடை குழுவினர் நவகண்ட சிலையை ஆய்வு செய்தனர். இதில் 16ஆம் நூற்றாண்டை சேர்ந்த சிற்பம் என்பது தெரியவந்ததைடுத்து, நிபுணர் உரிமையாளர் அச்சிலையை மாவட்ட ஆட்சியர் முன்னிலையில் அருங்காட்சியகத்தில் ஒப்படைத்தார். இதனையடுத்து சங்கையாவிற்கு மாவட்ட ஆட்சியர் மனுக்கள் ரெட்டி பாராட்டு சான்றிதழ் வழங்கினார்.

வருஷநாடு ஊராட்சியின் சார்பாக பொதுமக்களுக்கு குப்பையை பரிசாக வழங்கப்படுகிறது



வருஷநாடு செப்டம்பர் 16 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சியின் சார்பில் குப்பையை பரிசாக வழங்கப்படுகிறது. இது மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் ஆசிரியைகள் முன்னிலையில் ஒரு வயது குழந்தை முதல் தாய்மார்கள் வரை அவர்களது வயதின் தன்மைக்கு ஏற்றவாறு மாத்திரை அளவை கூட்டி குறைத்து சுகாதார கிராம செவிலியர் செல்வக்கனி வழங்கினார். இம்முகாமில் குழந்தைகள் முதல் தாய்மார்கள் வரை அனைவரும் ஆர்வத்துடன் மாத்திரைகளை பெற்றுச் சென்றனர்.

ஆண்டிப்பட்டியில் விநாயகர் சதுர்த்தி நிறைவு விழா



ஆண்டிப்பட்டி, மாவட்ட செயலாளர் பாதுகாப்புடன் செப்டம்பர் 16 2021: தேனி எஸ்பிஎம் செல்வம் மாவட்ட கரைக்கப்பட்டது மாவட்டம் ஆண்டிப்பட்டி செயற்குழு உறுப்பினர் இந்திகழ்ச்சியில் இந்து நகரில் விநாயகர் மொக்சராசு ஆர் எஸ் எஸ் முன்னணி தெற்கு ஒன்றிய தலைவர் கனகராஜ் நகர சிலையை இந்து கணேசன் பிஜேபி துணைத் தலைவர் குமார் ஆகியோர் முன்னணியில் வைக்க மாதுகாப்புடன் வைக்க ஆற்றில் கரைத்தனர். இந்து முன்னணி இலத்த போலீஸ்

வேர்ட்டு விஷன் சார்பாக இலவச ஆடுகள் மற்றும் ஊட்டச்சத்து உணவுகள் வழங்கும் விழா

வருஷநாடு, செப்டம்பர் 16 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியத்தில் வேர்ட்டு விஷன் இந்நியா சார்பாக மயிலாரும்பாறை ஏடி.பி கண்டறிந்து ஊட்டச்சத்தான மூலமாக மந்திகனை மூலக் கடை ஊராட்சிக்குப் பட்ட வறுமைக்கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள குடும்பங்களை தேர்வு செய்து அவர்களுக்கு 15 ஆயிரம் மதிப்புள்ள இரண்டு வெள்ளாடுகளை இலவசமாக வழங்கினர் மேலும் இலையகலை குறைபாடு உள்ள குழந்தைகளை கண்டறிந்து ஊட்டச்சத்தான உணவு பொருட்களை வழங்கினர். இந்நிகழ்ச்சியில் ஜேக வரன் தங்கராசு தலைமையில் பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் ராஜி ஜான் டேவியஸ் அனைத்து பயனாளிகளுக்கும் எப் ஒ மாயவன் மாயகிருஷ்ணன் ஜேகநிஷ் ஆகியோர் நன்றிகளை தெரிவித்தனர்.



கன்னியாகுமரி: மறைந்த முன்னாள் முதல்வர் பேரறிஞர் அண்ணாவின 113வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு நேற்று வட்சேரியில் அமைந்துள்ள அவரது முழு உருவ சிலைக்கு பல்வேறு அரசியல் கட்சியினர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர்.

மஜக பிரமுகர் கொலை செய்யப்பட்ட வழக்கில் 6 பேர் நீதிமன்றத்தில் சரன்

வானியம்பாடி, ஜீவா நகர் பகுதியில் உள்ள செப்டம்பர் 16 2021: மகுதியில் தொழுகையை வாணியம்பாடியில் (முடித்துவிட்டு இரவு 7 மணிக்கு அவ்வழியாக வந்த செய்யப்பட்ட வழக்கில் 6 பேர் நீதிமன்றத்தில் சரனை நிர்ப்பந்தம் அளிப்பதாக அறிவிக்கப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியில் அங்குள்ள கணகாணிப்பு கோமாவில் பதிவாகி இருந்தது இந்த விடியோ வெளியாகி மிகுந்த பொறுப்பில் இருந்து இவர் வாணியம்பாடி நகராட்சியின் சார்பாக அந்த பகுதியில் பெரும் பதற்றம் நிலவி வருகிறது.

துபாயில் இருந்து சென்னை வந்த பெண்ணிடம் 1.34 கிலோ தங்கம் பறிமுதல்

சென்னை, செப்டம்பர் 16, 2021: துபாயில் இருந்து சென்னை வந்த பெண்ணிடம் 1.34 கிலோ தங்கம் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. அவர் கைது செய்யப்பட்டார். கொச்சி சென்னை வரவாகிய இயக்குனரகம் அளித்த உளவுத் தகவல் அடிப்படையில், துபாயில் இருந்து எமிரேட்ஸ் விமானத்தில் இன்று அதிகாலை 2.20 மணியளவில், சென்னை வந்த 28 வயது பெண் பயனிடம், சங்கம் 1.34 கிலோ தங்கம் பறிமுதல் செய்தது. அந்த பெண் கைது செய்யப்பட்டார். இது தொடர்பாக மேலும் விசாரணை நடந்து வருவதாக, சென்னை அண்ணா சர்வதேச விசாரணை நிலைய முதன்மை சங்க ஆணையர் வெளியிட்டுள்ள பத்திரிக்கை குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நீண்ட இடைவெளிக்கு பிறகு இசையமைப்பாளர் சிற்பி & பழனி பாரதி இணையும் புதிய படம் முடக்கறுத்தான் புதிய படத்தை இயக்கி நடிக்சிரார்



சென்னை, செப்டம்பர் 16 2021: நீண்ட இடைவெளிக்கு பிறகு இசையமைப்பாளர் சிற்பி & பழனி பாரதி இணையும் புதிய படம் முடக்கறுத்தான் தற்போது 'முடக்கறுத்தான்' எனும் புதிய படத்தை இயக்கி நடிக்சிரார். இப்படத்தை வயல் மூவில் நிறுவனம் தயாரிக்கிறது. அருள் செல்வன் ஒளிப்பதிவு செய்ய, சிற்பி இசையமைக்கிறார். மேலும் இப்படத்திற்கு பழனி பாரதி பாடல்களை எழுதி கிறார். நீண்ட இடைவெளிக்கு பிறகு இசையமைப்பாளர் சிற்பி & பழனி பாரதி இணையும் புதிய படம் முடக்கறுத்தான். இதை இயக்கியுள்ளார். இந்த படத்தில் வரும் நான்கு காலகட்டத்திற்கு மிகவும் ஏற்ற முக்கியமான கதை அருமையாக வந்துள்ளது. குறிப்பாக சிற்பி பாரதி பாடல் ஒன்று சிறப்பாக வந்துள்ளது. பொதுவாக நடப்பது கலப்படம், பாடல் காட்சிகளிலும் சண்டை காட்சிகளிலும் நடப்பது சிரமம். ஆனால் அதையும் சிறப்பாக விரிப்பாக செய்துள்ளார். கண்டிப்பாக அவர் ஜெயிப்பார். நடிகர் மயில்சாமி பேசியவை, இந்த படத்தில் நான் ஒரு குடிகாரன் கதாபாத்திரத்தை ஏற்று நடத்துள்ளேன். ஒரு குடிகாரனை எப்படி திருத்துவது என்ற ஒரு துணுக்கமான முறையை சொல்லியுள்ளார் விரிப்பாடி. தயாரிப்பாளர் அழகன் தமீழ் மணி பேசியவை, நாலும் விரிப்பாடி 20 வருட நண்பர்கள். இந்த கொரோனா காலகட்டத்தில் பல மக்களின் உயிரை காப்பாற்றிய விரிப்பாடி இந்த படத்தை நீங்கள் தான் தயாரிக்க வேண்டும் என என்னிடம் கூறினார். அதனால் எனது வயல் மூவில் நிறுவனம் சார்பில் படத்தை தயாரித்து இருக்கிறேன். இப்படத்தில் என்னையும் நடிக் க வைத்துள்ளார். தந்தை கதாபாத்திரத்தில் நடிக் க வேண்டும் என விரிப்பாடி பேசியவை, இந்த படத்தில் என்னை நான் ஒரு குடிசை வணிகர் ஆகிவிட்டேன். விரிப்பாடி சிங்களம் டேக்கில் படத்தில் சிறப்பாக நடந்துள்ளார் குழந்தைகளுக்கு இப்படம் மிகவும் பிடிக்கும்.

புதிய படத்தை பிச்சை எடுப்பதற்காக பையன்படுத்தப்படுகிறார்கள். அதனை கண்டிக்கும் விதமாக சிறந்த கதையை விரிப்பாடி இயக்கியுள்ளார். இந்த படத்தில் வரும் நான்கு காலகட்டங்களை பேசப்படும் பாடல்களாக அழகும் என்பது உண்மை. இப்படத்தில் நான்கு பாடல்களில் இரண்டு பாடல்களை கேட்டால் கண்களில் கசியும். இசையமைப்பாளர் சிற்பி பேசியவை, விரிப்பாடி சதுர்த்தி அன்று இந்த படத்தில் டீசர் வெளியாவது இறைவனின் ஆசிர்வாதம் என்று தான் சொல்ல வேண்டும். 12 ஆண்டுகள் கழித்து இந்த படத்திற்கு இசை அமைத்துள்ளேன் இந்த வாய்ப்பினை தந்த இயக்குனர் விரிப்பாடி அவர்களுக்கு நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். விரிப்பாடி பதினென்று ஆண்டுகளுக்கு மேல் என்நட்பு வட்டாரத்தில் இருக்கும் மனித நேயம் உள்ளவர். விரிப்பாடி சிறந்த கதையை தேர்ந்தெடுத்து இயக்கியுள்ளார். படத்தின் பாடல் மிகவும் அருமையாக வந்துள்ளது கண்டிப்பாக உங்கள் அனைவருக்கும் பிடிக்கும். நடிகை மஹானா கூறியவை, நீண்ட இடைவெளிக்கு பிறகு பத்திரிக்கை நண்பர்களை சந்திப்பதில் மகிழ்ச்சி. இந்த திரைப்படத்தில் நான் ஒரு குறும்புக்கார கதாபாத்திரத்தில் கிராமத்து பெண்ணாக நடித்துள்ளேன். இப்படத்தில் 4 பாடல்கள் உள்ளது. விரிப்பாடி சிங்களம் டேக்கில் படத்தில் சிறப்பாக நடந்துள்ளார் குழந்தைகளுக்கு இப்படம் மிகவும் பிடிக்கும். நடிகை மஹானா கூறியவை, நீண்ட இடைவெளிக்கு பிறகு பத்திரிக்கை நண்பர்களை சந்திப்பதில் மகிழ்ச்சி. இந்த திரைப்படத்தில் நான் ஒரு குறும்புக்கார கதாபாத்திரத்தில் கிராமத்து பெண்ணாக நடித்துள்ளேன். இப்படத்தில் 4 பாடல்கள் உள்ளது. விரிப்பாடி சிங்களம் டேக்கில் படத்தில் சிறப்பாக நடந்துள்ளார் குழந்தைகளுக்கு இப்படம் மிகவும் பிடிக்கும்.

**ஊத்தங்கரையில் சிறுமி பலாத்காரம்
வாலிபர் மீது போக்சோ**



ஊத்தங்கரை, செப்டம்பர் 16 2021: கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் ஊத்தங்கரை ஒன்றியம் பகுதியைச் சேர்ந்த, சம்பந்தம் மகன் 'வேடியப்பன், வயது 23 இவர் 18 வயது பெண்ணை பாலியல் பலாத்காரம் செய்ததாக கூறப்படுகிறது. இது குறித்து அந்த பெண்ணின் தரப்பினர் கொடுத்த புகாரின்பேரில் சிங்களாரப்பேட்டை போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து போக்சோ சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்தனர் பாதிக்கப்பட்ட பெண் மேல் சிகிச்சைக்காக மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

இ-சேவை மையம்
ஸ்டார் ரெயின்போ மையம்
11, South Perumal Koil Street, Vadapalani, Chennai - 600 026.
8148231942 - 8144337349;
பொது இ-சேவை மையம்
ALL ONLINE SERVICES

**தணிக்கையில் யு/ஏ சான்றிதழ் பெற்ற
அரண்மனை-3 திரைப்படம் விரைவில்**



சென்னை, செப்டம்பர் 16 2021: சுந்தர்.சி இயக்கத்தில் ஆர்யா நடக்கும் அரண்மனை-3 படத்தின் தணிக்கை நிறைவாக முடிந்தது. தணிக்கை குழு படத்திற்கு U/A சான்றிதழ் வழங்கியுள்ளார்கள். இப்படம் அடுத்த மாதம் திரைக்குவர இருக்கிறது.

அரண்மனை 3 திரைப்படம் அவ்னி சினிமேகல் நிறுவனம் சார்பில் குஷ்பு தயாரிக்க சி.சத்யா இசையமைக்கிறார். குடும்பங்கள் சிரித்து கொண்டாடும் ஜனரஞ்சகமான படமான இப்படத்தில் ஆர்யா, ராஷிக் கண்ணா, சுந்தர்.சி ஆகியோர் முதன்மை கதாபாத்திரங்களில் நடிக்க, விவேக், யோகி பாபு, ஆண்ட்ரியா, மனோபாலா, சம்பத், சாக்ஷி அகர்வால், மதுசூதன் ராவ், வினசென்ட் அசோகன், வேல ராமமூர்த்தி, நளினி, விசு வில்வநாத் ஆகியோர் முக்கிய பாத்திரங்களில் நடித்துள்ளனர்.



கிருஷ்ணகிரி: கிருஷ்ணகிரி புதிய பேருந்து நிலையத்திலிருந்து கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட நீதிமன்றத்திற்கு செல்லும் வழியில் ராயக்கோட்டை சாலை(மேம்பாலம் அடியில்) பகுதியில் செப்டம்பர் 14 ஆம் தேதி இரு சக்கர வாகனத்தின் மீது டிப்பர் லாரி மோதி ஏற்படுத்திய பயங்கர விபத்தில் இரு சக்கர வாகனத்தில் சென்ற இருவர் சம்பவ இடத்திலேயே ரத்த வெள்ளத்தில் உடல் நசுங்கி பரிதாபமாக உயிரிழந்தனர் இந்த விபத்து ஏற்பட்ட நேரத்தில் கூட்ட நெரிசல் ஏற்பட்டது. பின்னர் சுமார் ஒரு மணி நேரத்திற்கும் மேலாக இந்த பகுதியில் போக்குவரத்து பாதிப்பு ஏற்பட்டது. பின்னர் காவல்துறையினர் விபத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் உடலை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்காக கிருஷ்ணகிரி அரசு தலைமை மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர் பின்னர் போக்குவரத்து சரி செய்யப்பட்டது.

**கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் பேரறிஞர் அண்ணாவின்
113-வது பிறந்தநாளையொட்டி இனிப்பு வழங்கப்பட்டது**



கன்னியாகுமரி, செப்டம்பர் 16 2021: கன்னியாகுமரி மாவட்டம் திமுக மாவட்ட செயலாளரும் முன்னாள் அமைச்சருமான திரு. என். சுரேஷ்ராஜன் அவர் கன்னியாகுமரி ரவுண்டானா சந்திரத்தில் உள்ள பேரறிஞர் அண்ணா அவர்களின் முழு உருவ சிலைக்கு அகஸ்தீஸ்வரம் ஒன்றிய திமுக சார்பில் திமுக தலைமை செயற்குழு உறுப்பினரும் ஒன்றிய கழகச் செயலாளரும் மாணவன் என். தாமரை பாரதி அவர்களின் தலைமையில் அகஸ்தீஸ்வரம் வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் வக்டில் திரு. மதியழகன் மாவட்ட துணை செயலாளர் திரு. முத்துசாமி தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் திரு. சாய்மார்க்கன் கன்னியாகுமரி பேருந்து செயலாளர் குமரி திரு. ஸ்ரீமதன் ஆகியோரின் முன்னிலையில் திமுகவின் மலர் துவளி செய்தி. இந்நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட பொறியாளர் அணி அமைப்பாளர் பார்த்தசாரதி, முன்னாள் மாநில தொண்டரணி துணை அமைப்பாளர் பாலஜனாதிபதி, பேராசிரியர் டி. சி. மகேஷ், பேருந்து செயலாளர்கள் இளங்கோ, வைகுண்ட் பெருமாள், பாபு, சுபி, மாடசாமி, அய்யப்பன் பூவிய்யர்காமராஜ், ஊராட்சி மன்ற தலைவர்கள் ஆறுமுகம் பிள்ளை, சுடலையாண்டி, ஒன்றிய கவுன்சிலர்கள் ஆரோக்கியசுவாமியா, ராஜேஷ் மாவட்ட துணை அமைப்பாளர்கள் பிரேம் ஆனந்த், சுதன்மணி, விடியோகுமார், ஒன்றிய அணிகளின் அமைப்பாளர்கள் சாமிதேவ் சம்பத் திரு. எட்டிவிஸ் ராஜ் தமீழ்முறான். பொன் ஜான்சன். இவ் கார்த்தி திரு. ஜெவிப்பா, சுந்தர்ராஜ் ராஜா, சயம்புதுரை(எ)சுதன், ஜோனிமே மாசல், கெய்சர்கான், தமீழ்பலால், சிவகுமார், நிர்வாகிகள் ஆர். ராஜா, சுப்பிரமணியன், நிஷாந்த், துரைபழம், அகஸ்தீஸ்வரம், ஜோசப் செல்வதாஸ், ஸ்ரீவர்த் திர்வா கிக்ஸ் பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்பித்தனர்.

**வருஷநாடு ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் 90% பேர்
தடுப்பூசி போட்டுக் கொண்டு உள்ளதாக
மருத்துவர் ஜக்கப்பன் மற்றும் செவிலியர்கள் கூறினர்**

வருஷநாடு, செப்டம்பர் 16 2021: கடைமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சி ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தை மையப்படுத்தி 4 ஊராட்சிகளில் 60க்கும் மேற்பட்ட கிராம மக்கள் உள்ளனர். அனைவரும் இந்த ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தை நாடி வருகின்றனர். இந்த மருத்துவமனையில் மருத்துவர் ஜக்கப்பன் தலைமையில் செவிலியர்களும் தடுப்பூசி போடும் பணியில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இதனால் இப்பகுதியில் 90% பேர் தடுப்பூசி போட்டுக் கொண்டு உள்ளதாக தகவல் வெளியாகி உள்ளது. எனவே தடுப்பூசி செலுத்தாதவர்கள் இந்த மருத்துவமனையை நாடி தடுப்பூசி செலுத்திக்கொண்டு இப்பகுதியில் 100 சதவீத இலக்கை நிறைவேற்ற வேண்டும். என்று மருத்துவர் ஜக்கப்பன் மற்றும் செவிலியர்கள் கூறிவருகின்றனர். இதனால் வருஷநாடு ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் சாதனை புரிந்துள்ளது என தெரியவருகிறது.



மதுரை: மறைந்த முன்னாள் முதல்வரும், திராவிட முன்னேற்ற கழகத்தின் முன்னாள் தலைவருமாகிய அனைத்து கழக முன்னோடிகளுக்கு அண்ணனாக வாழ்ந்தவர் பேரறிஞர் அண்ணா அவர்களின் 113வது பிறந்தநாளை முன்னிட்டு தமிழகம் முழுவதும் உள்ள திமுக கட்சி அலுவலகங்களிலும் கொண்டாடி வருகின்றனர். இந்நிலையில் மதுரை மாவட்டம் தெற்கு மாவட்ட திமுக செயலாளர் மு. மணிமாறன் மறைந்த முன்னாள் முதல்வர் பேரறிஞர் அண்ணா திருவுருவ படத்திற்கு மாலை அணிவித்து அஞ்சலி செலுத்தினார். உடன் திருமங்கலம் நகர திமுக தலைவர் மு.சி. சோ.முருகன், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் முத்துராமலிங்கம், உசிலை சிவா ஏர்பேர்ட் பாண்டி, மற்றும் திருப்பரங்குன்றம் ஒன்றிய குழு தலைவர் வேட்டையன் மற்றும் ஒன்றிய கவுன்சிலர், தனபாண்டி, முத்துப்பாண்டி, பாண்டியராஜன் கட்சி நிர்வாகிகள் கழக முன்னோடிகள் அனைத்து ஒன்றிய செயலாளர்கள் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

**வேப்பூர் அருகே சாலையோர புளியமரம் தீப்பிடித்து எரிந்ததால்
பரபரப்பு! தீயணைப்பு துறையினர் தீயை அனைத்தனர்**

வேப்பூர் செப். 16 2021: கடலூர் மாவட்டம் வேப்பூர் அருகே தேசிய நெடுஞ்சாலையில் புளியமரம் தீப்பிடித்து எரிந்ததால் பரபரப்பு நிலவியது. கடலூர் - செலம் தேசிய நெடுஞ்சாலையில், வரிசையாக நெடுஞ்சாலை துறைக்கு சொந்தமான புளியமரங்கள் உள்ளது. பகல் 11:30 மணியளவில் வேப்பூர் அருகிலுள்ள என்.நாரையூர் அருகே, நெடுஞ்சாலையோர புளியமரம் திடீரென தீப்பிடித்து எரிந்தது.

இது குறித்து தகவலறிந்த வேப்பூர் தீயணைப்பு நிலைய அலுவலர் சண்முகம் தலைமையிலான தீயணைப்பு அப்பகுதியில் பரபரப்பு வீரர்கள் மரத்தில் எரிந்த நிலவியது. தீயை அனைத்தனர். இதனால்,



**புதிய அங்கன்வாடி மைய கட்டிட விவகாரம்: பொதுமக்கள்
மத்தியில் திமுக அரசிற்கு அவதூறு ஏற்படுத்தும் பேரூராட்சி
பெண் செயல் அலுவலர்; நடவடிக்கை எடுக்க கோரிக்கை;**

கன்னியாகுமரி, செப்டம்பர் 16 2021: புதிய அங்கன்வாடி மைய கட்டிடம் அமைப்பது தொடர்பாக, பேரூராட்சி பெண் செயல் அலுவலர் திமுக அரசுக்கு அவப்பெயரை ஏற்படுத்தும் வகையில் பொதுமக்களிடம் பொய் செய்தி அலைகளிப்பதாக அப்பகுதி மக்கள் குற்றஞ்சாட்டினார்.



குமரி மாவட்டம் அகஸ்தீஸ்வரம் பேரூராட்சிக்குட்பட்ட இடையன்வீளையில் தமிழக அரசு சார்பில் 1984ஆம் ஆண்டு கட்டப்பட்ட ஒரு அங்கன்வாடி மையம் உள்ளது. இந்த அங்கன்வாடி மையத்தில் 20க்கும் மேற்பட்ட குழந்தைகளை படித்து வந்தனர்.

மேலும் கர்ப்பிணிப் பெண்களுக்கு தடுப்பூசி போடப்படும் முகாம், காசநோய்க்கு மருந்து வழங்கும் முகாம், குழந்தைகளுக்கு போலியோ சொட்டு மருந்து வழங்கும் முகாம் என அவ்வப்போது இந்த கட்டிடம் செயல்பட்டு வந்தது.

தற்போது இங்குள்ள கட்டிடம் முற்றிலும் பழுதடைந்து சுவர்களில் கிழல்கள் ஏற்பட்டு இடிபயம் ஆபத்தான நிலையில் காணப்பட்டது. இதனால் கடந்த ஒரு வருடத்திற்கு முன்பு இந்த கட்டிடம் நிரந்தரமாக மூடப்பட்டது.

பின்னர் அதே பகுதியில் உள்ள வேறொரு தனியார் வாடகை கட்டிடத்தில் இந்த அங்கன்வாடி மையம் அற்போது செயல்படுகிறது. அந்த புதிய கட்டிடம் தொலைவில் உள்ளதால் இங்குள்ள பெற்றோர்கள் குழந்தைகளை அங்கு செல்ல

**திண்டிவனம் அருகே காரை வழிமறித்த டைக்கில் வந்த மர்ம கும்பல்
கத்திமுனையில் ரூ.30 லட்சம் வெள்ளரி வியாபாரியிடம் கொள்ளை**

திண்டிவனம், செப். 16 2021: திண்டிவனம் அருகே காரையில் வந்த வெள்ளரி வியாபாரிகளிடம் கத்திமுனையில் ரூ.30 லட்சம் கொள்ளையடித்த மர்ம நபர்களை போலீசார் வலைவீசி தேடி வருகின்றனர்.

சேலம் மாவட்டம், தலைவாசல் பகுதியைச் சேர்ந்தவர்கள் ராஜா, கிருஷ்ணன், சிபிசக்கரவர்த்தி ஆகியோர் திண்டிவனம் பகுதியில் உள்ள வெள்ளரி வியாபாரிகளிடம் முன்பணம் காட்டுது வெள்ளரி விளைந்தவுடன் அவற்றை வாங்கி செல்லு வழங்கும் இதை போன்று இடம் மற்றும் வெள்ளரி வியாபாரிகளுக்கு பணம் கொடுப்பதற்காக காரில் 30 லட்ச ரூபாயை எடுத்து வந்துள்ளனர். அவர்கள் திண்டிவனம் அடுத்த பெருமூக்கல் பேருந்து நிறுத்தம் அருகே சென்று



**கயத்தார் நொச்சிகுளம் அருளமிகு ஸ்ரீ காளியம்மன் திருக்கோவில்
கும்பாபிஷேகத்தில் திமுக பிரமுகர்களும் தொழிலதிபர்களுமான
வைரவன்சட்டி முருகேசபாண்டியன் பேட்டை மாரியப்பன் ஆகியோர் பங்கேற்பு**

தூத்துக்குடி, செப்டம்பர் 16 2021: தூத்துக்குடி மாவட்டம் கயத்தார் ஒன்றியத்துக்குட்பட்ட நொச்சிகுளத்தில் அமைந்துள்ள அருளமிகு ஸ்ரீ காளியம்மன் திருக்கோவில் கும்பாபிஷேகத்தில் திமுகவின் முக்கிய பிரமுகர்களும் பிரபல தொழிலதிபர்களாக திகழ்ந்து வருபவர்களான இளவேலங்கால் பஞ்சாயத்து திமுக தலைவர் சாவித்ரி வைரவன்சட்டி முருகேசபாண்டியன் திருநெல்வேலி மெட்ரோ அரிமா சங்கத் தலைவரும் கயத்தார் திமுக பிரமுகமான பேட்டை மாரியப்பன் ஆகியோர்கள் கும்பாபிஷேக விழாவில் சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக கலந்து கொண்டு சுவாமி தரிசனம் செய்தனர்.

கயத்தார் ஒன்றியத்துக்கு உட்பட்ட நொச்சிகுளம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அருளமிகு ஸ்ரீ காளியம்மன் திருக்கோவிலுக்கு கயத்தார் திருக்கோவிலுக்கு கயத்தார் திருவட்டாரப் பகுதியில் உள்ள மக்கள் வருகை தந்து



ஊர் நாடாமை கருப்பாமி. தர்மகர்த்தா முத்துராஜ், ஈஸ்வரன், பால முருகன், மணிகண்டன், காளியப்பன், முத்துராஜ்.. அரிச்சந்திரன், கணேசுமாரர், கார்தி தி. உட்பட குறிப்பிடத்தக்கது. இந்நிகழ்ச்சியில் திமுக மாவட்ட கவுன்சிலரும் பிரபல தொழிலதிபருமான சந்திரசேகர்

